
Един другиму тегобите си носете 
Галатяни 6:1-5 Братя, даже ако падне човек в някое прегрешение, вие 

духовните поправяйте такъв с кротък дух; но всекиму казвам: Пази себе си, да не 

би ти да бъдеш изкушен. 2 Един другиму тегобите си носете, и така 

изпълнявайте Христовия закон. 3 Защото, ако някой мисли себе си да е нещо, 

като не е нищо, той мами себе си. 4 Но всеки нека изпита своята работа, и тогава ще 

може да се хвали само със себе си, а не с другиго; 5 защото всеки има да носи своя 

си товар. 

Галатяни 6:10 И тъй, доколкото имаме случай, нека струваме добро на всички, 

а най-вече на своите по вяра. 

Jean 13:34-35 Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както 

Аз ви възлюбих, така и вие да се любите един другиго. 35 По това ще познаят всички, 

че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си. 

1 Йоан 1:5-10 И известието, което чухме от Него и възвестяваме на вас, е това, 

че Бог е светлина, и в Него няма никаква тъмнина. 6 Ако речем, че имаме общение с 

Него, а ходим в тъмнината, лъжем и не действуваме според истината. 7 Но ако ходим 

в светлината, както е Той в светлината, имаме общение един с друг, и кръвта на Сина 

Му Исуса Христа ни очиства от всеки грях. 8 Ако речем, че нямаме грях, лъжем 

себе си, и истината не е в нас. 9 Ако изповядваме греховете си, Той е верен 

и праведен да ни прости греховете, и да ни очисти от всяка неправда. 10 Ако 

речем, че не сме съгрешили, правим Бог лъжец, и Неговото слово не е в нас. 

Йоан 13:14-17  И тъй, ако Аз, Господ и Учител, ви омих нозете, то и вие сте 

длъжни един на друг да си миете нозете.  15  Защото ви дадох пример да правите 

и вие както и Аз направих на вас.  16  Истина, истина ви казвам, слугата не е по-

горен от господаря си, нито пратеникът е по-горен от онзи, който го е изпратил.  17  

Като знаете това, блажени сте, ако го изпълнявате. 

Йоан 15:12-14  Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви 

възлюбих.  13  Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за 

приятелите си.  14  Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам. 

Йоан 17:11-23  Не съм вече на света, а тия са на света, и Аз ида при Тебе, Отче 

свети, опази в името Си тия, които си Ми дал, за да бъдат едно, както сме и Ние.  

12  До като бях с тях, Аз пазех в Твоето име тия, които Ми даде; опазих ги, и нито 

един от тях не погина, освен сина на погибелта, за да се изпълни писанието.  13  А 

сега ида при Тебе; но догдето съм още на света казвам това, за да имат Моята радост 

пълна в себе си.  14  Аз им предадох Твоето слово; и светът ги намрази, защото те не 

са от света, както и Аз не съм от него.  15  Не се моля да ги вземеш от света, но 

да ги пазиш от лукавия.  16  Те не са от света както и Аз не съм от света.  17  

Освети ги чрез истината; Твоето слово е истина.  18  Както Ти прати Мене в света, 

така и Аз пратих тях в света;  19  и заради тях Аз освещавам Себе Си, за да бъдат и 

те осветени чрез истината.  20  И не само за тях се моля, но и за ония, които биха 

повярвали в Мене чрез тяхното учение,  21  да бъдат всички едно; както Ти, Отче, 

си в Мене и Аз в Тебе, тъй и те да бъдат в Нас, за да повярва светът, че Ти си Ме 

пратил.  22  И славата, която Ти Ми даде, Аз я дадох на тях; за да бъдат едно, както 

и Ние сме едно;  23  Аз в тях, и Ти в мене, за да бъдат съвършени в единство; за 

да познае светът, че Ти си Ме пратил, и си възлюбил тях както си възлюбил и Мене. 

 


